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RESOLUCIONES DEL PLENO 

Sobre la Proposición no de Ley. del Grupo Parlamentario Socialista (GPS). relativa a que por 

el Consejo de Gobierno se adopten las medidas oportunas para que los estudios superiores de Tu

rismo se incorporen al ámbito universitario de la Comunidad Autónoma. 

Sobre la Proposición no de Ley, del Gmpo Parlamentario del Partido Riojano (GPR). relativa 

a que en el seno de la Comisión Institucional se constituya una Ponencia para estudiar y proponer 

NÚM. 66 

Págs. 

843 

a la Cámara la reforma de la Ley Orgánica 3/1982, de 9 de junio. del Estatuto de Autonomía. 843 

INTERPELACIONES 

Debatida en Pleno la interpelación, del Diputado sei'íor Rodríguez Rubio (GIU). relativa a los 
motivos que han llevado al Gobierno de La Rioja a no intervenir en la operación del proceso de 

reorganización de la empresa "Lactaria Espai'íola, S.A." 843 
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO Págs. 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor Virosta 
Garoz (GPR), relativa al cumplimiento por el Gobierno de lo dispuesto en el artículo 37 Bis del 

Reglamento de la Diputación General, desarrollado por Resolución de la Presidencia de fecha 
10-02-1995. 844 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado 
señor Pérez Sáenz (GPS), relativa a cuáles son las razones del Gobierno de La Rioja para estable
cer acuerdos con la Comunidad de Navarra para la atención hospitalaria de las zonas de Alfara y 

Cervera en el Hospital de Tudela. 844 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado 

señor Pérez Sáenz (GPS), relativa a qué quiso decir el Presidente al manifestar que la vía de recur-
sos sobre las "vacaciones fiscales vascas" está agotada. 844 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado 
schor Olarte Arce (GPP), relativa a qué previsiones tiene este Gobierno sobre la construcción del 
Hospital comarcal para La Rioja Baja. 844 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado 

señor Olarte Arce (GPP), relativa a previsiones que tiene el Gobierno en cuanto al cumplimiento 
del Plan de Ordenación Hospitalaria de nuestra Comunidad. 844 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, de los Grupos Parlamentarios Socialista (GPS), 
y de Izquierda Unida-La Rioja (GIU), relativa a que por el Gobiemo se realicen gestiones con el 

Aywllamiento de Logroño para que la gestión de la Casa de Acogida de Mujeres se realice a tra
vés de los Servicios Sociales municipales. 

MOCIONES RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la moción, del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), relativa a que en el 
plazo de 15 días el Gobierno traiga a la Cámara una reconsidcración de la reducción de plantilla 

845 

de Veterinarios. 845 

INTERPELACIONES RETIRADAS 

La Diputada señora San Felipe Adán (GPS), retira de su tramitación la interpelación relativa 

a la política que va a desarrollar el Gobierno de La Rioja en materia de suelo industriaL 845 

- 842-
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RESOLUCIONES DEL PLENO 

El Pleno de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 8 de febrero de 1996, aprobó la si

guiente resolución sobre el expediente de referencia. 

Expte: 1995K20013, 21 de noviembre de 1995, 

1.534. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE

LATIVA A QUE POR EL CONSEJO DE GOBIERNO SE 

ADOPTEN LAS I'vffiDIDAS OPORTUNAS PARA QUE LOS 

ESTUDIOS SUPERIORES DE TURISMO SE INCORPOREN 

AL ÁMBITO UN1VERS!TARIO DE LA COMUNIDAD AU

TÓNOMA 

RESOLUCIÓN: 

"Que por el Gobierno de La Rioj a se adopten las 

medidas oportunas para que los estudios de turismo y 
cualesquiera otros que se impartan en esta Comuni
dad Autónoma y sean susceptibles de ser considera

dos universitarios puedan, en su momento. incorpo
rarse a la Universidad de La Rioj a.'' 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PREsmENTA M' del Canncn Las Heras Pérez.

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1996. 

El Pleno de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 8 de febrero de 1996, aprobó la si

guiente resolución sobre el expediente de referencia. 

Expte: 1996K20007, 21 de diciembre de 1995. 

!.799. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 

RIOJANO (GPR). 

. 843 -

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE

LA TJV A A Ql.m EN EL SENO DE LA COMISIÓN INSTITU

CIONAL SE CONSTITUYA l.INA PONENCIA PARA ESTU

DIAR Y PROPONER A LA CÁMARA LA REFORMA DE LA 

LEY ORGÁNICA 311982, DE 9 DE JUN10, DEL ESTATUTO 

DE AUTONOMÍA. 

RESOLUCIÓN: 

"Que en el seno de la Comisión Institucional, de 
Desarrollo Estatutario y de Régimen de la Adminis
tración Pública se constituya una Ponencia para estu
diar y, si da lugar, proponer a la Cámara la reforma de 

la Ley Orgánica 3/1982, de 9 de junio, de Estatuto de 
Autonomía." 

Se ordena la publicación, de confornlidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1996. 

INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el di a 8 de febrero 
de l 996, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte: 1996K4000 1, 11 de enero de 1996, 48. 

Autor: RODRÍGUEZ Rul3IO, n;s(]s (G!U). 

INTERPELACIÓN, RELATIVA A LOS MOTIVOS QUE 

HAN LLEVADO AL GOBIERNO DE LA RIO.JA A NO IN

TERVENIR EN LA OPERACIÓN DEL PROCESO DE 

REORGANIZACIÓN DE LA EMI'RESA "LACTARIA ESPA· 

ÑOLA.SA" 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1996. 
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 8 de febrero 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: J996L! 0002, 17 de enero de 1996, 66. 

Autor: VIROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA AL 

CUMPLIMIENTO POR EL GOBIERNO DE LO DISPUESTO 

EN EL ARTÍCULO 37 BIS DEL REGLAMENTO DE LA DI

PUTACIÓN GENERAL. DESARROLLADO POR RESOLU

CIÓN DE LA PRESIDENCIA DE FECHA l0-02-1995. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 9 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 8 de febrero 

de í 996, se sustanció ia siguiente iniciativa. 

Expte: l996L90006, 6 de febrero de 1996, 180. 

Autor: PÉREZ. SAENZ., JOSÉ IGNACIO (GPS). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA

TIVA A CUALES SON LAS RAZONES DEL GOBIERNO DE 

LA RIOJA PARA ESTABLECER ACUERDOS CON LA CO

MUNIDAD DE NA V ARRA PARA LA ATENCIÓN HOSPIT A

LAR!A DE LAS ZONAS DE ALFARO Y CERVERA EN EL 

HOSPITAL DE T1!TIEI A 

Se ordena la publicación. de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 8 de febrero 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1996L90007, 6 de febrero de 1996, 181. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 

GOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, 

RELATIVA A QUÉ QUISO DECffi EL PRESIDENTE AL 

MANIFESTAR QUE LA VÍA DE REClffiSOS SOBRE LAS 

''VACACIONES FISCALES VASCAS" ESTÁ AGOTADA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 8 de febrero 

de 1996~ se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte: 1996L90008, 6 de febrero de 1996, 185. 

Autor: OLARTE ARCE, ALBERTO (GPP). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 

GOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, 

RELATIVA A QUÉ PREVISIONES T!E]-.;'E ESTE GOBIERNO 

SOBRE LA CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL COMARCAL 

PARA LA RIOJA BAJA 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.la) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de febrero de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el di a 8 de febrero 

de 1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 
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Expte: 1996L90009, 6 de febrero de 1996, 186. 

Autor: OLARTE ARCE, ALBERTO (GPP). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 

GOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA. 

RELA T!VA A PREV!SIONTiS QUE TIENE EL GOBIERNO 

EN CUANTO AL CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE ORDE

NACIÓN HOSPITAlARIA DE NUESTRA COMUNIDAD. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 Ll.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de febrero de 1996. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación General, 
celebrada el día 8 de febrero de 1996, se rechazó la 
siguiente iniciativa. 

Expte: 1996K20008, 19 de enero de 1996, 109. 

Autor: GRUPOS PARlAMENTARIOS SOCIALISTA E 

IZQUDCRDA UNIDA-LA RIOJA (GPS), (GIU). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE

LATIVA A QUE POR EL GOBDCRNO SE REALICEN GES

TIONES CON EL AYUNTAMmNTO DE LOGROÑO PARA 

QUE LA GESTIÓN DE LA CASA DE ACOGIDA DE MUJE

RES SE REALICE A TRA VlcS DE LOS SER VICIOS SOCIA

LES MUNTCI1'ALES. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LAPI<ESIDENTA: M" del Cam1en Las Hcras Pérez

Caballero. Logroüo, 8 de febrero de 1996. 

' 845 ' 

MOCIONES RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación General, 
celebrada el día 8 de febrero de 1996, se rechazó la 
siguiente iniciativa. 

Expte: 1996K60002, l de febrero de 1996, 149. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

MOCIONES SUESIGUIENTES A INTERPELACIONES, 

RELATIVA A QUE EN EL PLAZO DE 15 DÍAS EL GOBIER

NO TRAIGA A LA CÁMARA UNA RECONSIDERACIÓN DE 

LA REDUCCIÓN DE PLANTILLA DE VETERINARIOS. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRr.,S!DENT A: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de febrero de 1996. 

INTERPELACIONES RETIRADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 
celebrada el día 8 de febrero de 1996, se retiró expre

samente por su autor, antes de ser debatida, la si
guiente iniciativa. 

Expte: 1995K40004, 9 de noviembre de 1995. 

1.437. 

Autor: SAN FELll'E ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

INTERPELACIÓN. RELATIVA A LA POLÍTICA Q\JE 

VA A DESARROLLAR EL GOBIERNO DE LA RlOJA EN 

MATERIA DE SUELO INDUSTRIAL 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 71. l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez
Caballcro. Logroño, 9 de febrero de 1996. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfono Ciudad .. 

DP. Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Dipuiación General de La Rw¡a, según las 
condiciones estipuladas. 

a 

F onna de pago 

de de 19 
F1rmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta CO!TÍente de la Caja de AhoiTos de La Rioja núm. O 1.0 15.666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. C/ Marqués de San Nicolás !!!. 2600 l LO
GROÑO (La RioJa) 

Precio de suscripción: Anual 5J)00 Ptas. Número suelto 100 Ptas. 

Nota: 
La susciipción es anual)' por años naturales, finalizando el período de suscripción el 31 de diciembre 

de cada año. A la remisión del justificante de pago se procederá a los envíos. 
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PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN 
BOLETÍN OFICIAL 

Un año .............................. 5.000 ptas. 

Precio del ejemplar ..................... 100 " 

EDICIÓN Y SUSCRIPCIÓN 

S!lRVJCIO DE PUBLICACIONES 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIO.JA. 

C! Marqués de San Nicolás, 111 
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